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Протокол засідання Громадської ради
при Державному агентстві України з
питань мистецтв та мистецької
освіти від 19 лютого 2024 № 8

Звіт про діяльність
громадської ради при Державному агентстві України з питань

мистецтв та мистецької освіти за 2023 рік

Громадську раду при Державному агентстві України з питань мистецтв та
мистецької освіти створено 31 січня 2022 року на виконання постанови
Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про
забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної
політики», з метою налагодження системного діалогу Держмистецтв з
громадськістю, надання можливості вільного доступу до інформації про
діяльність органу влади, а також забезпечення гласності, прозорості та
відкритості діяльності.

Громадська рада при Державному агентстві України з питань мистецтв та
мистецької освіти (далі - громадська рада при Держмистецтв) є постійно
діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом,
створеним для забезпечення участі громадян в управлінні державними
справами, з метою налагодження системного діалогу Держмистецтв з
громадськістю, здійснення громадського контролю за діяльністю органів
виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії органів влади з
громадськістю, врахування громадської думки під час формування та
реалізації державної політики, а також забезпечення гласності, прозорості
та відкритості діяльності.

У свою чергу громадська рада при Держмистецтв діє на постійній основі
шляхом проведення засідань. Також відповідно до змін в законодавстві,
цей склад ради буде чинним до кінця воєнного стану і не буде припиняти
своєї діяльності у 2024 році.

Так, протягом 2023 року, відбулось 3 засідання ради. Порядок денний
формувався з урахуванням пропозицій представників громадських
організацій та Держмистецтв, виходячи зі специфіки та актуальності
питань.



20 лютого 2023 року відбулось перше в цьому році та п'яте за рахунком
засідання Громадської ради при Держмистецтв під час якого було схвалено
план роботи громадської ради при Держмистецтв на 2023 рік та
погоджено і затверджено звіт про діяльність громадської ради при
Держмистецтв за 2022 рік.

Під час шостого за рахунком засідання громадської ради, яке відбулось 16
травня 2023 року, відбулось заслуховування інформації начальників
управлінь культури з деокупованих територій щодо питань сфери
мистецької освіти, зокрема, організації навчального процесу в умовах
воєнного стану.

Під час засідання були заслухані доповіді представників управлінь
культури Донецької, Дніпропетровської, Запорізької, Луганської,
Миколаївської, Чернігівської та Херсонської облдержадміністрацій.

За результатами загального обговорення представники громадської ради
сформулювали та направили офіційне звернення до Міністерства культури
та інформаційної політики України, Кабінету Міністрів України та
профільних комітетів Верховної Ради України, від імені громадської ради
при Держмистецтв.

Основними проблемними питаннями в цьому зверненні, що потребують
вирішення з боку влади, вказані були такі:

- виділення цільової субвенції з державного бюджету місцевим
бюджетам для здійснення заходів щодо участі учнів і студентів у
престижних всеукраїнських та міжнародних фестивалях, конкурсах
тощо з метою підтримки та створення сприятливих умов для
забезпечення творчого, інтелектуального й духовного розвитку
підростаючого покоління та підняття престижу мистецької освіти;

- розробка та затвердження відповідних державних програм щодо
здійснення заходів із відновлення зруйнованих та пошкоджених
закладів мистецької освіти, внаслідок збройної агресії росії;

- дефіцит професійних кадрів у зв'язку із масовим відтоком
кваліфікованих фахівців внаслідок евакуації з окупованих територій
та великої ймовірності їх неповернення після деокупації.

Станом на кінець 2023 року була отримана офіційна відповідь на
звернення від Міністерства культури та інформаційної політики України
знайомитись з якою можна тут.

Також на тому ж засіданні громадська рада сформулювала, а потім і надала
до Держмистецтв пропозиції щодо залучення членів громадської ради при
Державному агентстві України з питань мистецтв та мистецької освіти до
участі в засіданнях мистецьких премій на громадських засадах у якості

https://drive.google.com/file/d/1KYhN0M-cR0XxfnHnpfTzicgOig6TcG0V/view?usp=sharing


спостерігачів. Вказані пропозиції були взяті до роботи Державними
агентством з питань мистецтв та мистецької освіти.

На сьомому засіданні ради, яке пройшло 18 грудня 2023 року, було
погоджено орієнтовний план Державного агентства України з питань
мистецтв та мистецької освіти щодо проведення консультацій з
громадськістю на 2024 рік та включено пункти цього плану до плану
роботи Громадської ради при Держмистецтв на 2024 рік.

Також було погоджено текст запрошення до співпраці інших
представників інститутів громадянського суспільства, який оператично
було розміщено на інформаційних ресурсах Держмистецтв.

Так, до 21 січня 2024 року представники громадських організацій чи
об’єднань, діяльність яких пов’язана з культурою, зокрема зі сферою
мистецтва або спеціалізованою мистецькою освітою, можуть подати власні
пропозиції, які необхідно обговорити і включити до плану роботи
громадської ради при Держмистецтв у 2024 році. З цим оголошенням
можна ознайомитись тут.

Під час всіх вказаних засідань ради велись і протоколи цих засідань,
ознайомитись з якими можна на офіційному веб-сайті Державного
агентства України з питань мистецтва та мистецької освіти на спеціально
створеній сторінці «Громадська рада». У свою чергу на цій сторінці
розміщуються й інші матеріали, які дотичні до діяльності Громадської
ради при Держмистецтв.

Також протягом 2023 року члени Громадської ради брали участь у роботі
конференцій, семінарів, круглих столів та інших заходах, організованих
організаціями діяльність яких пов'язана зі сферою культури та мистецтв, а
також відвідували події організовані Державним агентством України з
питань мистецтва та мистецької освіти.

https://arts.gov.ua/announcments/gromadska-rada/

